

Вищі військові навчальні заклади та військові навчальні підрозділи вищих навчальних закладів, які здійснюють підготовку громадян для проходження військової служби за контрактом у Збройних Силах України на посадах осіб офіцерського складу.

Вищі військові навчальні заклади та військові навчальні підрозділи вищих навчальних закладів України приймають на навчання за ступенем (освітньо-кваліфікаційним рівнем) бакалавра (спеціаліста) осіб з числа цивільної молоді, військовослужбовців строкової військової служби, військовослужбовців військової служби за контрактом та здійснюють підготовку для проходження військової служби за контрактом на посадах осіб офіцерського складу в Збройних Силах України.

Випускники ВВНЗ (ВНП ВНЗ) отримують вищу військово-спеціальну освіту, диплом державного зразка про повну (або базову) вищу освіту та відповідну кваліфікацію.

Термін підготовки:

офіцерів командного фаху — 4 роки;

офіцерів інженерного та гуманітарного фахів — 5 років.

**Харківський університет
Повітряних Сил імені Івана Кожедуба**

61023, м. Харків-23, вул. Сумська, 77/79.

Тел.: (057) 704-96-93, 704-96-05.

Електронна пошта: info@hups.mil.gov.ua

Веб-сайт www.hups.mil.gov.ua

Здійснює підготовку офіцерів для Повітряних Сил та військ протиповітряної оборони Сухопутних військ — фахівців з автоматизованих систем управління військами та озброєнням, радіоелектронних комплексів та систем озброєння, комплексів та систем бортового обладнання військових літаків, аеродромно-технічного забезпечення польотів авіації, інженерно-авіаційної служби, військових льотчиків, штурманів, офіцерів бойового управління авіацією; офіцерів-фахівців з електротехнічних систем та систем електроспоживання, метрологів, фахівців з виховної роботи у підрозділах (військових частинах).

Схема підготовки — курсант.

Здійснює підготовку військовослужбовців військової служби за контрактом, рядового, сержантського та старшинського складу, для здобуття ступеню вищої освіти бакалавр за заочною формою навчання за напрямками підготовки: програмна інженерія, електротехніка та електротехнології, радіотехніка, метрологія та інформаційно-вимірвальні технології.

**Національна академія сухопутних військ
імені гетьмана Петра Сагайдачного**

79012, м. Львів-12, вул. Героїв Майдану, 32.

Тел.: (032) 238-65-34, (032) 258-45-07.

Електронна пошта: entrance@asv.gov.ua

Веб-сайт www.asv.gov.ua

Здійснює підготовку офіцерів:

командного фаху — для підрозділів танкових, механізованих військ Сухопутних військ та інженерних військ;

командного та інженерного фахів — для підрозділів ракетних військ і артилерії;

фахівців культурно-виховної, просвітницької роботи та організації дозвілля у військах (силах), з виховної роботи у підрозділах (військових частинах).

Схема підготовки — курсант.

Здійснює підготовку військовослужбовців військової служби за контрактом, рядового, сержантського та старшинського складу, для здобуття ступеню вищої освіти бакалавр за заочною формою навчання за напрямом підготовки автомобільний транспорт.

**Військова академія
(м. Одеса)**

65009, м. Одеса-9, вул. Фонтанська дорога, 10.

Тел.: +380(482) 63-94-85 (приймальна комісія).

Електронна пошта: vaodesa@ukr.net

Веб-сайт: www.vaodesa.org.ua

Здійснює підготовку офіцерів:

командного фаху — для підрозділів високомобільних десантних військ, військової розвідки та спеціального призначення;

військових фахівців з продовольчого та речового забезпечення, забезпечення ракетним паливом, паливом та мастильними матеріалами, з експлуатації та ремонту ракетно-артилерійського озброєння, боєприпасів, зі зберігання вибухових пристроїв, освітлювальних та сигнальних засобів, з експлуатації автомобільної техніки військ, з фізичної підготовки та спорту у військах (силах).

Схема підготовки — курсант.

**Військовий інститут
Київського національного університету імені Тараса Шевченка**

03680, м. Київ-680, вул. Ломоносова 81,

01033, м. Київ-33, вул. Володимирська, 64.

Тел.: (044) 521-32-89, 521-35-97.

Електронна пошта: abiturient_viknu@ukr.net

Веб-сайт: www.mil.univ.kiev.ua

Здійснює підготовку офіцерів з інформаційно-пропагандистського та розвідувально-інформаційного забезпечення діяльності військ (сил), військових журналістів, військових перекладачів, військових фінансистів, фахівців з юрисконсультської роботи, міжнародної інформації та управління діями топогеодезичних і навігаційних підрозділів військ (сил).

Схема підготовки — курсант.

Здійснює підготовку військовослужбовців військової служби за контрактом, рядового, сержантського та старшинського складу, для здобуття ступеню вищої освіти бакалавр за заочною формою навчання за напрямками підготовки: фінанси і кредит, геодезія, картографія та землеустрій.

Військовий інститут телекомунікацій та інформатизації

01011, м. Київ-11, вул. Московська, 45/1.

тел., факс: (044) 256-22-80, 280-59-67

Електронна пошта: viti@viti.edu.ua

Веб-сайт: <http://www.viti.edu.ua>

Здійснює підготовку фахівців командного та інженерного фахів з систем і комплексів військового електрозв'язку і радіозв'язку, фахівців з організації та технологій безпеки інформації у кібернетичному просторі, програмного забезпечення, інформаційної боротьби у комп'ютеризованих системах і мережах спеціального призначення, інтелектуальних систем та технологій підтримки прийняття рішень органами управління, технологій кібернетичного захисту інформаційних, комп'ютерних та телекомунікаційних систем, автоматизованих систем управління військами і озброєнням, інформаційних управляючих систем та технологій.

Схема підготовки — курсант.

Здійснює підготовку військовослужбовців військової служби за контрактом, рядового, сержантського та старшинського складу, для здобуття ступеню вищої освіти бакалавр за заочною формою навчання за напрямками підготовки: комп'ютерні науки, телекомунікації, системи технічного захисту інформації.

Житомирський військовий інститут імені С.П. Корольова

10004, м. Житомир, проспект Миру, 22.

Тел.: (0412) 25-04-91 (додаткові 3-88,3-98,3-30).

Електронна пошта: www.pk@zvir.zt.ua, www.zvir@zvir.zt.ua

Веб-сайт: www.zvir.zt.ua

Здійснює підготовку фахівців з радіоелектронних комплексів та систем озброєння і техніки спеціального призначення та спеціального радіозв'язку, засобів радіоелектронної боротьби, технічного захисту інформації та спеціального контролю, автоматизованої обробки інформації, роботизованих систем спеціального призначення.

Схема підготовки — курсант.

Здійснює підготовку військовослужбовців військової служби за контрактом, рядового, сержантського та старшинського складу, для здобуття ступеню вищої освіти бакалавр за заочною формою навчання за напрямками підготовки: системна інженерія, електротехніка та електротехнології, радіотехніка.

Факультет військової підготовки
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»

61098, м. Харків, вул. Полтавський шлях, 192.

Тел.: (057) 372-61-67 (додатковий 2-41,2-43,2-44).

Електронна пошта: helmk@mail.ru

Веб-сайт www.kharkiv.edu/fvp

Здійснює підготовку офіцерів - фахівців з радіаційного, хімічного, біологічного захисту та екологічної безпеки військ та фахівців танкових військ інженерного профілю.

Схема підготовки — курсант.

Факультет військово-морських сил
Одеської національної морської академії

65029, м. Одеса, вул. Дідріхсона, 8

Тел.: (0482) 639-485, (0482) 637-660

Електронна пошта: info@avms.org.ua

Веб-сайт: www.avms.org.ua

Здійснює підготовку офіцерів для Військово-Морських Сил — фахівців з судноводіння, експлуатації суднових енергетичних установок, радіоелектронних комплексів та систем озброєння і техніки, комплексів та систем корабельного та берегового озброєння Військово-Морських Сил, пошуково-рятувальних, водолазних та аварійних робіт на морі, з виховної та соціально-психологічної роботи на кораблях Військово-Морських Сил.

Схема підготовки — курсант.

Факультет військово-морських сил Одеської національної морської академії також проводить набір абітурієнтів на навчання до відділення військової

підготовки Морехідного коледжу технічного флоту Одеської національної морської академії

Здійснює підготовку військовослужбовців військової служби за контрактом, рядового, сержантського та старшинського складу, для здобуття ступеню вищої освіти бакалавр за заочною формою навчання за напрямками підготовки: радіотехніка, морський та річковий транспорт.

Військово-юридичний факультет
Національного юридичного університету
імені Ярослава Мудрого

61023, м.Харків, вул.Динамівська, 4
Тел.: (057)704-90-06,702-12-05
www,jur-academy.rharkov.ua

Здійснює підготовку офіцерів юристів, фахівців прокурорсько-слідчої роботи у Збройних Силах України.

Схема підготовки — студент-курсант.

ОСОБЛИВОСТІ
прийому на навчання до ВВНЗ та військових навчальних підрозділів ВНЗ
для підготовки військових фахівців тактичного рівня

Конкурсний відбір (вступні випробування) до ВВНЗ, проводиться з 15 до 25 липня включно.

Зарахування вступників до ВВНЗ, які будуть навчатися як курсанти, здійснюється до 26 липня, як студенти — до 06 серпня року вступу на навчання.

Право брати участь у конкурсі за результатами вступних екзаменів з конкурсних предметів у ВВНЗ мають:

- військовослужбовці Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, а також правоохоронних органів спеціального призначення та Державної спеціальної служби транспорту Міністерства інфраструктури України, які проходять строкову військову службу, — при вступі на денну форму навчання до ВВНЗ;

- громадяни України, звільнені зі строкової військової служби в рік вступу до ВВНЗ;

- військовослужбовці рядового, сержантського (старшинського) складу, які проходять військову службу за контрактом;

- студенти вищих навчальних закладів, які виявили бажання вступити на навчання до ВВНЗ та в подальшому проходити військову службу за контрактом на посадах осіб офіцерського складу.

Вступники з числа резервістів та цивільної молоді беруть участь у конкурсі за результатами зовнішнього незалежного оцінювання.

Вступники з числа випускників військових ліцеїв, які закінчили навчання в рік вступу до ВВНЗ, беруть участь у конкурсі за результатами вступних екзаменів з конкурсних предметів у ВВНЗ або результатами зовнішнього незалежного оцінювання (за їх вибором).

Вступники до ВВНЗ, крім надання сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти або складання вступних екзаменів з конкурсних предметів, обов'язково проходять психологічне обстеження, оцінку рівня фізичної підготовленості та медичний огляд, що здійснюються фахівцями, які входять до складу приймальних комісій, відповідно до чинного законодавства.

Особи з числа цивільної молоді, які виявили бажання вступити до Академії, для оформлення особової справи кандидата на навчання особисто подають заяву до районного (міського) військового комісаріату за місцем реєстрації в період, з 01 січня по 01 червня.

До заяви додаються:

копія паспорта громадянина України (копія свідоцтва про народження – для осіб, які за віком не мають паспорта); копія військового квитка (при наявності); копія посвідчення про приписку до призовної дільниці; копія довідки про присвоєння ідентифікаційного коду; копія документа державного зразка про повну загальну середню освіту (здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, і додатка до нього (випускники навчальних закладів року вступу на навчання додають довідку про поточну успішність); автобіографія з обов'язковим зазначенням адреси фактичного місця проживання, адреси районного (міського) військового комісаріату, де вступник перебуває на військовому обліку, та номер контактної телефону; шість кольорових фотокарток розміром 3x4 см, які підписані та завірені у військовому комісаріаті; два поштових конверти з марками із заповненими адресою фактичного місця проживання та адресою районного (міського) військового комісаріату, де вступник перебуває на військовому обліку; копії документів, які відповідно до чинного законодавства встановлюють право на пільги при вступі до ВВНЗ (ВНП ВНЗ); характеристика з місця навчання чи роботи; довідка з місця навчання чи роботи; картка професійного відбору; довідка (форма 3) про результати проведення спеціальної перевірки відомостей щодо кандидата; медичні документи, оформлені у військових комісаріатах; медична довідка за формою 133/о (оригінал) "Медична довідка про стан здоров'я претендентів на посади, пов'язані з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування"; сертифікат про проходження профілактичного наркологічного огляду; медична довідка про проходження обов'язкових попереднього та періодичного психіатричних оглядів.

Оцінка рівня фізичної підготовки

Оцінка рівня фізичної підготовки кандидатів проводиться відповідно до Настанови з фізичної підготовки та спорту у Збройних Силах України і визначається за результатами практичного виконання трьох фізичних вправ. Усі

вправи приймаються протягом одного дня в такій послідовності: спочатку вправи на швидкість, потім силові вправи, далі – вправи на витривалість. Оцінка фізичної підготовки кандидатів на навчання з числа цивільної молоді та військовослужбовців складається із суми балів, отриманих ними за виконання всіх призначених для перевірки вправ.

для вступників з числа військовослужбовців та цивільних юнаків:

вправа № 3 (підтягування на перекладині) (5 разів – 5 балів; 12 разів – 22 бали);

вправа № 14 (біг на 100 м) (16,0 сек. - 1 бал; 13,6 сек. - 18 балів);

вправа № 8 (біг на 3 км) (13,4 хв. – 15 балів; 12,3 хв – 30 балів);

для вступників з числа осіб жіночої статі:

вправа № 7 (комплексна силова вправа);

вправа № 14 (біг на 100 м) (19,0 сек. - 1 бал; 16,8 сек. - 18 балів);

вправа № 10 (біг на 1 км) (5,15 хв. – 15 балів; 4,30 хв – 30 балів);

Для отримання оцінки "залік" кандидату на навчання необхідно набрати 35 і більше балів за таблицею нарахування балів. Кандидат на навчання оцінюється як "незалік", якщо за виконання 3 фізичних вправ набрано суму менше ніж 35 балів, не виконаний мінімальний пороговий рівень (нижчий результат) або не виконувалася вправа на силу чи витривалість з будь-якої причини.